
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019219083

Disciplinární komise ­ Královéhradecký kraj

VE VĚCI:

Osoba: Novotný Jan (91021744)

Klub: 5230311 ­ TJ Velké Poříčí, z.s.

Soutěž: 2018520A2A ­ AM Gnol 1. A třída mužů

Zápas: TJ Velké Poříčí ­ SK Česká Skalice ,2018520A2A3003

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle DŘ § 45/2 "Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám" a §
46/1 "Vyloučení pro druhé napomenutí".
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu. Druhé napomenutí během utkání.
12´ 1.ŽK Projevy nespokojenosti a protestování ­ kritika rozhodčího v přerušené hře bez hanlivých výroků slovy "Pískej ten faul"
81´ 2.ŽK+ČK Projevy nespokojenosti a protestování ­ kritika rozhodčího v přerušené hře bez hanlivých výroků slovy "Celý jsi to dojebal",
což řekl třikrát po sobě.
Při odchodu z hrací plochy po udělení ČK ještě rozhodčímu řekl "Jsi arogantní čurák".

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 16.06.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.06.2019


